

 INDICE                  
[image: image1.png]LINEA TRIFASE SCHEMA 1 HOME

3[m] IMPOSTAZION! GENERALI
1 CALCOLI
PR INIZIALI |  VALUTAZIONE
[car] DORSALE cdt.
CaBIIA SECONDARIA CARICOT| ~ FNALIEPER
DELLARETE T _carico2 | _ESPERL
ChRiCos| _Scuema |
Es . cARiCO5 | _TABELLA|
CARICO 6 -
ks CARICO 7
Hlmeu ) caricos | |ITiLmY|
[m] 4
Dorsale principale [m ] 3
Frequenzaf [Hz] 50
Tensione E1 [V] 20| are[_0 | cts [ 2 | [coswrif] 092 |
Pot[W] OL [VAR] QC [VAR] S[VA] 1JA] COS® @z[°] Ku " Ke ' n " Kige
== | | | 4] [ 3 L [ 1 Tors
CARICO 2 == 30000/ | | | | 08 | (I
- | | | |__15000[ 085 | (T I
CARICO 4 == | | | | | | (T I
== | | | | | | (T I
CARICO 6 = | | | | | | (T I
= | | | | | | (T I
CARICO 8 = | | | | | | (I

Tor S, Seccia




INDICE



[image: image2.png]RITORNA IMPOSTAZIONI GENERALI

® | TPODIMPIANTO  (2) PARAMETRI DELLA RETE PARAMETRI DELLIMPIANTO (3] TEMPERATURA AMBIENTE
TpCOIE |~ NORMA CEI0-21_2012-06 ] Ki_ " K1 O
Inp INDUSTRIALL Y corete Jial Vi 2o Jivi 10
IMPIANTO CIVILE -:- v lcc_Max | 15000 [ A ] cospr | 092 | ;g
e Z= 0o (0] o B0 ] =
R Zreosqy Rr=[000231 0] cdt % Fl gg
e Zrsngy | __N0022](0] AE GE=F1 {0 s
ospr 0.5 |

e 8137311 °]
RN J[000231][0]
X Jomiez]i0]

@ CONDIZIONE DEL NEUTRO
W {N? DI VOLTA IN VOLTA SI SCEGLIE SE OCCORRE IL NEUTRO
o 51 LIMPIANTO E COL NEUTRO DISTRIBUITO
v NG LIMPIANTO £ SENZA NEUTRO J

®

CALCOLO DELLA C.D.T. INDUSTRIALE

WETODOT T~ LA LUNGHEZZA " L * E QUELLA RELATIVA AL TRATTO DI LINEA CONSIDERATO [ METODO CONSIGLIATO]
veronoz v [iATUNGHEZZA ¥ 1 ¥ E QUELLA CHE VA DAL TRATTO CONSIDERATO FINO AL CONTATORE MA LA C.D.T. PER LA [|aU:
VERIFICA FINALE VA CALCOLATA SOLO SUL TRATTO PERCORSO DALLA SUA CORRENTE DIMPIEGO I8

_ cdt% V1000
L1





INDICE                       


[image: image3.png]RITORNA

CARICO CONVENZIONALE CARICO CONVENZIONALE IMPEDENZA DEI CARICHI
[W] _[VAR] [VA]
[Peonv [ Qconv ] Sconv || [Cmop T Are ] [Cmop T are ]
CARICO 1__| 25720,95 14850 29700 45| 30 [A] 71 = 4,888889 30 [0]
[caricoz | 30000 22500 37500 6182 368699 [A] 2 = 3872 36,0699 [0]
[ caricos | tzrs0| 901,74 15000 20213 317883 [A] B 968317883 [0]
[—caricos | 0 0 0 [A] |z - 0]
[—caricos | 0 0 0 Al |5 - 0]
[—caricos | 0 0 0 [A] (B - 0]
[—carico7 | 0 0 0 Al |7 - 0]
[caricos | 0 0 0 [A] 28 - 0]
[ 93.2649] 33.4603] [A]  [zeq = ]2.358873[33.4603] [ 0]
[ PT=  Js135322|[W]  cOSgm~ 0834268 SEN gm=| 0,55136 TAN m-=| 066089
_\ 3593861 [VAR]  @m = 334603 |[°] gm-= 33,4603 [°] gm= 334603 [°]

[ sT= TJessas|[va]

_\gmm [A]  Rifasamento per coser=| 092 or= [ 230739
[__zeq=__ | 23s8873][ 0] if =|881E-05|[F]

[ em=_ 334603 [°] [H]  |[non necessita di rif induttivo

4,57381)[ A]

Peow = — xKu xKe

P
G T el Sconv = y/Peonv? + Qeony

ca
PT = Krcg x TPaonw QT = Kreg x2Qoomw || [57- for2aar? Pl om |
ey = 2o e
lpo——2 o
V3 Voo - coser oVoon: 2
L, = 5
LT ———





INDICE                         


[image: image4.png]VALUTAZIONE della c.d.t. STAMPA| RITORNA

dorsale principale
cdt 0171626 [V]

_sEz 70 [mm?]
n [a] e Sez[mm] 10 10 70 0 0 0 0 0|
Linea [m] 4 4 4 0 0 0 0 [
[ e L A 1 N L1 A

[[Linea c1 [Linea C2 | Linea €3 | Linea C4 [ Linea C5 | Linea C6 | Linea 7  Linea C8|
c.d.t[V] | 063693 0,74289) 0,056815 0 0 0 0 0

% 0,16715] 0,19496] 0,01491| I I I I ]

s
c
e

s

tratto AB | AC | AD | AE | AF | AG | AH | Ad |
c.d.t[V] | 0,80856 091452 0,228441 0,17163 0,17163 0,17163) 0,17163 0,17163

% | 021219 024 005995 004504 0,04504 0,04504] 004504 008504
veonc
s, AUMISSIBILE 2% | 15202051 V]MAX
PUNTI CRITICI davalutare _Linea C2 0,742892|[ V]
w1
®IE

[Ciea o1 [Uinea 02 e 63 Linea o [ Lines 65 e 65 nea o7 [Lnea ce ]

ez Tl ) ©T R TR E R (S R & R © R &1 B





INDICE                      


[image: image5.png]RIEPILOGO E VALUTAZIONE FINALE

RITORNA STAMPA|
D_PR_JCARICO1 [CARICO2 JCARICO3 [CARICO [CARICOS |CARICOS [CARICOT [cARICOR
T oo e [em [v]em [T]em (v = = = = =
T posa e (Jame [HJame e 7] ¢] &) ] [ 7]
[61al Jonmes 45 seatste 227273
™ 10 10 ™
017163 0f3693 0742892 005682
a1l ] 22 e e

EE0ipE0 RE0 BE 0 eRD R RN RN BED B
SCELTA DEGLI INTERRUTTORI MAGNETOTERMICI
FIsS0C FISS00 REGOLG FIs00

TRsSo) [soeeL Jrssofr]msso{v]resalr]mssofr] ] ] ] ] [7]
100 i) 63 25
2 e 65 22
ImffAl_J 113 &5 62181 2825
U5 725 79947 B2
cave (<) ] (sl R (&) @ (&l 2] (&) (2] &0 BJ @&l (] (Sl @] &0 ]
ERR
PSSO |inrreg ter 100) 50| 5929
LIH_H_H\_ILHH_H_IH_H_IH_H_IH_I\_IH_H_IH_H_I\LI
regterm h__ 084 I
Jlce reg ma mnn [ &0 315 250

[ [ [ [ [ [ [ ]
I Rl ] (o] 2] (ol ) (0 T2 (< 2] (€] (2] (] 2] (I 2

10 10m &m0k

CONDIZIONE DEL NEUTRO
forsate_7] cACo1 | caRico? | canicos | canicos | caRicos | CAmcos | cAmicor | camicos

NO NO NO NO NO NO NO NO NO
sz [T A FE A ERER A EAE R E R E S
8o iv| |wo v| [mo v| |wo v| [no iv| [no | [mo v |wo v| [mo v
| [ 8| [ A A [F 8] o] oA [ oA [~
sriziv| |seielv| [slv| [sreiv| (S| (S| (sl |selv| [selv

CARATTERISTICHE DEGLI INTERRUTTORI
[Rorsate_F[ cARicot | caRico? [ cARICos | caRicos | cawicos | cAmIcos | camco? | CARICos

lec_max_| 14153 6| 14153 5| 14153 54 141536] I I | | ]
leu 16 kA 16 kAl 16 kA 16 kAl I I | | ]
icr 31670,3| 316703 31670,25 316703 I I I | |
gce 80,231 802318023099 80231 I I | | ]
lem kAl 32kA] 32kA] 32kA] I I | | ]
LUNGHEZZA MASSIMA DELLA LINEA

L max | 799.208] 228 345 362 4528] 3196,83] I I | | ]
LINEA 3 4 4 4 | | | | J
ox ] ok T ok ] ok 1 1 1 1 ]

lcc_min 000 so0| 318 250) I I I I ]
STINT A [SLINT A |[SLINT | [SLINT A |[SLIT | [SLIT | [SLIT [~ [ SLIT [ SLIT &

0_INT v | N_INTiv || NO_nw | [n0_nwe [ n0_inmiv || n0_nv || no_wtiv [[no_nv || no_mriv

—|

(Al
[A]
(]
[m]
[m]

(A1

o Linea o1
[ o T

L, r Lineac2
Linea c3
-,
DORSALE_P
B (A1 ] 93,648
sz | 7 | Linea c5
[EZATR [ [ [ [ \
c.dt[v]] 017163
L, r Lineace
T T T
L, Lineact
T T T ]
L Linea ce
T T T

































































































LINEA TRIFASE SCHEMA 1







































































































































































































































































































































































PAGE  
5

